

Отзыв научного руководителя
о Волковой Анне Сергеевне, представившей диссертационную работу
«Прогностическое значение клинико-лабораторных и медико-социальных
показателей у больных периферическим атеросклерозом»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальностям 3.1.18. Внутренние болезни, 3.2.3. Общественное здоровье,
организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза

Волкова Анна Сергеевна закончила в 2009 году Ярославскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело». С 2009 года по 2011 год прошла обучение в клинической ординатуре по специальности «Терапия», в 2012 году – профессиональную переподготовку по специальности «Кардиология». С 2011 по 2015 г. обучалась в заочной аспирантуре на базе Ярославской государственной медицинской академии. В 2018 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «Функциональная диагностика».

С 2012 года работает врачом-кардиологом отделения сосудистой хирургии в Государственном бюджетном учреждении Ярославской области «Областная клиническая больница», активно совмещающая практическую и научную деятельность. К настоящему времени является автором 12 научных работ, 6 из которых опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России для публикации результатов диссертационных исследований.

Диссертация Волковой А.С. «Прогностическое значение клинико-лабораторных и медико-социальных показателей у больных периферическим атеросклерозом», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.18. Внутренние болезни, 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза, выполнена в соответствии с программой научно-исследовательской работы ФГБОУ ВО ЯГМУ Минздрава России, прошла этическую экспертизу и является законченным научно-квалификационным трудом, в котором впервые исследованы показатели индуцированного

окисления крови и оценена их динамика у больных периферическим атеросклерозом.

Результаты исследования имеют практическое значение, позволяя усовершенствовать диагностические алгоритмы предоперационного обследования больных атеросклерозом, направленных на хирургическое лечение.

За время работы над диссертацией Волкова А.С. зарекомендовала себя в качестве грамотного врача и исследователя, постоянно стремящегося к профессиональному росту и самосовершенствованию. Владеет широким спектром методических подходов, умеет четко формулировать цели и задачи исследования, детально анализировать и структурировать полученные результаты. А.С. Волкова – ответственный и организованный специалист, отличается доброжелательностью и коммуникабельностью. Пользуется заслуженным уважением в коллективе.

Волкову Анну Сергеевну можно охарактеризовать как ученого, способного решать научные и практические задачи и достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.18. Внутренние болезни, 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Доктор медицинских наук (3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология
3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза)
д.м.н., профессор Высшей школы управления здравоохранением
Института лидерства в управлении здравоохранением
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)

Игорь Николаевич Каграманян

16.05.2023

